在

在

检

改

突

出

实的

要求

穿

题

教

育

全过

中韩双方交接第十批在韩中国人民志愿军烈士遗骸

新华社韩国仁川11月23日电(记者 陆睿 周思雨)根据中韩双方达成的共 识, 今年继续举行在韩志愿军烈士遗 骸交接活动。2023年11月23日上午, 中韩双方在韩国仁川国际机场共同举 行在韩中国人民志愿军烈士遗骸交接 仪式。中国退役军人事务部副部长常 正国、驻韩国大使邢海明和韩国国防 部次官金善镐等相关部门负责人出席 仪式。中韩双方代表现场签署交接

书,确认交接25位在韩中国人民志愿 军烈士遗骸及相关遗物。邢海明为志愿 军烈士棺椁一一覆盖国旗,中方举行悼 念仪式,中国人民解放军仪仗司礼大队 礼兵护送烈士棺椁登上解放军空军专 机,烈士英灵将回到祖国和人民怀抱。

常正国在交接仪式上表示,2014年 以来,中韩双方遵循人道主义原则,开 展务实友好合作,已连续10年共同实施 在韩志愿军烈士遗骸交接工作,将938 位烈士遗骸接回祖国,中方感谢韩方为 在韩志愿军烈士遗骸交接工作作出的 不懈努力。中韩两国隔海相望,是搬不 走的邻居、分不开的合作伙伴。面对世 界百年未有之大变局,中韩两国应秉持 建交初心,坚持友好合作的正确方向, 共同推动两国关系持续健康稳定发展。 中方愿同韩方进一步加强沟通协调,深 化友好合作,提升在韩志愿军烈士遗骸 相关工作的合作水平,让更多志愿军烈

机收品种,覆盖三大主产区,籽粒含水

量平均为23.7%,同比下降0.56个百分

点;耐密品种选育方面, "郑原玉

高产大豆新品种,占比达到五分之一,

亩产最高达到240公斤,含油率最高达

到22.97%,同时筛选推荐了7个适合大

密度每亩可达6000株以上。

"郑品玉608"等品种在西北种植

一大豆方面, 审定通过17个高油

士英灵早日回到祖国。

中国退役军人事务部、中央宣传 部、中央对外联络部、中央网信办、外 交部、财政部、中央军委政治工作部等 部门组成的中方交接代表团全体人 员、驻韩国大使馆相关人员,以及在韩 中国留学生、中资企业代表等参加仪 式,共同见证迎接志愿军烈士遗骸回 家。韩国国防部、外交部、总统府等相 关部门人员参加了交接仪式。

豆玉米带状复合种植的大豆品种。

-棉花方面,审定通过纤维品质 优质I型和II型品种26个,占比达到 51%; 生育期小于110天且品质不低于II 型的短季棉品种2个,可用于黄河流域 棉区麦后直播棉种植和长江流域棉区扩 种油菜茬口衔接。

据悉, 国家品审委按照种业振兴市 场净化行动安排部署, 正组织持续推进 品种审定绿色通道和联合体试验整治, 不断规范品种审定试验,同时加快修订 小麦、棉花品种审定标准,多措并举为 粮油等主要作物大面积单产提升提供有 力品种支撑。

我国审定推出一批优质高产农作物新品种

新华社北京11月22日电(记者于文 日前,农业农村部发布品种审定公 第五届国家农作物品种审定委员会 根据种子法、《主要农作物品种审定办 法》有关规定, 审定通过了1304个水 稻、玉米、大豆、棉花新品种。

这是记者22日从农业农村部了解到 的消息。

据了解,此次审定公告新推出了一

批优质绿色水稻、耐密宜机收玉米、高 油高产大豆、优质短季棉品种。从审定 品种情况看,这四类作物品种创新都取 得了一系列新进展、新突破:

-水稻方面, 审定通过米质达到 国标1级优质米品种50个, 较上年增加6 个;兼具高产、优质、绿色的"三好品 种"28个,同比增加6个。

-玉米方面, 审定通过15个籽粒

么办?

答:大医院人员密集、等候时间长, 交叉感染风险较高,建议症状较轻的患 儿首选到基层医疗卫生机构、综合医院 儿科等就诊,在儿童专科医院就诊明确 诊疗方案以后,也可以通过医联体转诊 到基层医疗机构进行后续治疗或居家

问:孩子出现哪些情况一定要去医 院就医?

答:根据专家建议,孩子出现超高 热或持续发热超过三天、频繁咳嗽影响 正常生活、精神状态不好甚至出现嗜 睡、呼吸频率增快或呼吸困难、频繁呕 吐、皮疹、头痛或抽搐等, 应及时带孩 子就医。

落实分级诊疗 方便就近就医

-国家卫健委五问五答儿童呼吸道感染患儿家庭关心问题

新华社北京11月23日电(记者董瑞 丰)针对近期一些地方出现的医院门急 诊量增长,儿童呼吸道疾病感染人数增 多的情况,国家卫生健康委有关负责同 志23日在接受新华社独家采访时,就一 些民众特别是患儿家庭关心的问题进行

问:近期不少地方儿童专科医院人 满为患,国家卫健委采取了什么措施来

答:近期,我们持续关注儿童易感人 群在传染病高发期的诊疗就医,指导各 地加强统筹调度,落实分级诊疗制度。

问:部分社区医院近期开设了面向 儿童的检验检查服务,但有家长担心社 区医院诊疗能力不足,贻误孩子病情,怎 么办?

答:国家卫健委已经要求各地发挥

医联体作用加强对基层医疗卫生机构的 技术指导,提高一般性感染的诊疗能力 和重症识别转诊效率。

道感染病患? 答:国家卫健委已指导各地对外公

布了本地区可以提供儿科诊疗服务的医 疗机构信息,方便就近就医。

问:孩子出现发烧、咳嗽之后应该怎

问:哪些医院有资格接受儿童呼吸

2023亚洲通用航空展在珠海开幕



★11月23日,山河飞行表演队在2023亚洲通用航空 展开幕式上进行飞行表演。

◆11月23日,观众参观航展上的"空中皮卡"短距起 降运输机

当日,2023亚洲通用航空展在珠海国际航展中心开 幕,本次航展由珠海航展集团有限公司与德国腓特烈斯 哈芬展览有限公司共同主办。展览总面积4万平方米, 吸引了美国、英国、德国、法国、新加坡等近20个国家和 地区的超250家航空及无人机产业链企业参展,参展的 动静态飞行器超90架。

新华社记者 邓 华 摄

新华社记者

正是小雪时节, 秋粮收购全面铺 开。记者在黑龙江、山东、新疆等粮食 产区看到, 各地有关部门精心组织秋粮 收购,积极服务保障农民卖粮,秋粮收 购高开稳走,市场顺畅有序。

21日上午,在黑龙江省双鸭山市宝 清县七星泡镇兴华村村民张立学家门 口, 水稻收购企业派来的货车正在装运 其门前堆放的新季稻谷。

"我今年种植了450多亩水稻,今 年年景不错,亩产能达到1200斤左右, 而且水稻价格比去年有所上浮。"张立 学说,只需一个电话,收购企业就能到 家里直接装运粮食, 收购完成现金结 算, 卖粮轻松便捷。

距离张立学家20多公里处,位于友 谊县境内的黑龙江红兴隆农垦格林粮食 经销有限公司内, 传送带正将粮食从货 车输送进粮仓,一旁的大米加工车间机 械声轰鸣, 正在加工新季大米。

"我们从10月末开始收购新季稻 谷,目前每天的收储量在二三百吨,收 购季一直可持续到明年二三月份。"公 司总经理房树恒说, 他们每天的加工量 在200吨左右,大米主要通过铁运、汽 运等方式销往南方市场。

全面开秤 高开稳走

-全国多地秋粮收购一线见闻

在很多粮食产区, 社会化、市场化 收购日渐活跃,已成为农民售粮的主 渠道。

检斤、化验、卸粮、结算……随着 一辆辆满载玉米的卡车驶入交售,新疆 昌吉回族自治州奇台县玉米种植户贾斌 拿到了自己一年的收入。"都是粮站开 车到地头来收, 自己只需出收割农机 费。"贾斌今年种了1400多亩玉米、收 购价1.7元每公斤, 总收入近200万元。

"我们保证价格上墙、样品上桌。"新 疆昌粮集团奇台粮油有限责任公司中心 仓库主任潘斌告诉记者,为做好今年秋 粮收购工作,他们提前准备,腾仓并库、 调校仪器,继续坚持优质优价,确保好 粮食卖上好价钱。"农户交粮一般当天 钱款即可到账, 基本没有隔夜账。

国家粮食和物资储备局22日发布最 新数据显示,全国主产区各类粮食企业 累计收购秋粮超6000万吨, 各地秋粮收

购正在有序展开。截至目前,南方中晚 籼稻收购进度在六成左右; 东北、华北 地区玉米正在集中上量, 收购进度在两 成左右。

促进优质粮食就地加工, 可以延伸 粮食产业链、提升粮食附加值。随着新 季大豆收储上市, 在大豆主产区黑龙 江,深加工企业都开足了马力。

集贤县今年大豆播种面积达35.88 万亩, 在县里的黑龙江立呈大豆蛋白有 限公司,满载大豆的卡车正在等待卸 车,车间里一派忙碌,生产线上是一桶 桶新产大豆油,空气中弥漫着香气。

"我们目前每天收购新季大豆三四 百吨,用于加工豆油、浓缩蛋白等13种产 品。"公司副总经理郝强说,大豆浑身都 是宝,在生产豆油和豆粕的同时,从豆 油油脚中提取磷脂, 并从低温豆粕中提 取浓缩蛋白,将大豆"吃干榨净"。

在秋粮收购中, 各级政府全力做好

统筹组织工作。今年秋收以来, 山东省 粮食和物资储备系统组织开展市场化收 购, 指导国有粮食企业发挥示范带动作 用,积极引导2300多家多元主体入市收 购,鼓励粮食企业开展订单收购,与种 粮农民建立粮食购销长期合作。截至11 月20日, 山东共收购新玉米262万吨, 同比增加67万吨,其中国有企业收购13 万吨,同比增加9.5万吨,社会化企业收 购成为主力军。

国家粮食和物资储备局有关负责人 表示, 近期部分地区雨雪天气增多, 要 统筹做好秋粮收购和安全储粮,指导各 地充分发挥粮食产后服务中心和相关社 会设施资源作用,为种粮农户及时提供 烘干收储等服务, 加大预约收购推广应 用力度,强化农户科学储粮指导,保障 种粮农民利益。

(新华社北京11月22日电 记者 孙晓宇 王立彬 苟立锋 叶 婧)

♢彭 飞

帮扶困难群众要做到应帮尽帮,但有 些政策过去执行的是"依申请救助",群众 不了解政策,不主动申请,就享受不到政策 实惠。有地方部门在深入调研中发现了这 个问题,说改就改,转变工作作风,开展"找 到你"专项行动,实现从"人找政策"到"政 策找人"的转变……第二批主题教育中,各 地区各部门各单位将检视整改摆在突出位 置,把一个个"问题清单"转化为"成效清 单",化为群众实实在在的获得感。

习近平总书记今年10月在江西考察时 强调,"实实在在检视整改突出问题"。中国 共产党人干革命、搞建设、抓改革,从来都是 为了解决中国的现实问题。解决真问题、真 解决问题是评价检验主题教育成效的重要 标准,主题教育开展得好不好,主要看检视 问题、整改问题彻不彻底、到不到位。

对人民群众反映强烈的"靠路吃路" 等问题开展集中整治, 聚焦经营主体关切 和体制机制障碍深化"放管服"改革…… 第二批主题教育涉及的单位和人员同群众 的联系更直接, 群众期待解决的问题更具 体,要让群众看到实实在在的成效,就必 须突出问题导向和实践特色, 动真碰硬, 真查实改, 以新气象新作为回应群众的期 待和要求。党员干部一方面要紧扣发展所 需、改革所急、基层所盼、民心所向的问 题, 打通堵点、破解难点、消除痛点, 打 开事业发展新局面:一方面要发扬刀刃向 内的自我革命精神, 对标党风要求找差 距、对表党性要求查根源、对照党纪要求 明举措, 让人民群众感受到扑面而来的新 风正气, 从而真正实现改造客观世界与改 造主观世界的辩证统一。

检视整改不仅要解决现实而紧迫的问 题,还要着眼长远、谋划将来。应坚持 "当下改"与"长久立"相结合,注重从 源头上解决问题,通过建章立制补齐短 板。有的地方因地制宜学习推广"四下基 优良传统, 落实定期下访接访制度, 形成解决复杂问题的长效机制; 有的地方

聚焦产业提档升级的关键点、建立"七链协同"抓产业、"走宣 解"服务民营经济等机制,加快推进绿色发展……制度是管根 本、管长远的,坚持以检促改、举一反三,不仅能够防止问题反 弹, 也实现了通过"解剖一个问题"推动"解决一类问题"

问题是时代的声音。开展主题教育不是为了学而学,而要和中 心任务结合起来,和推进中国式现代化结合起来。无论是建设现代 化产业体系,还是全面推进乡村振兴;无论是健全社会保障体系,还 是提高公共安全治理水平,各领域发展都还存在不少突出矛盾和问 题,需要各地区各部门各单位担当职责使命,在不断检视整改中 化解矛盾、解决问题、实现突破。广大党员干部要以主题教育为 契机, 树立和践行正确政绩观, 提高推动高质量发展的本领, 增 强真抓实干的能力, 创造经得起历史和人民检验的实绩。

真干出真业绩,实干成就梦想。眺望前方的奋进路,不驰于 空想,不鹜于虚声,以愚公移山的志气、滴水穿石的毅力扎实工 作、埋头苦干, 我们就一定能过了一山再登一峰、跨过一沟再越 一壑,在不断破解难题中铸就新的更大辉煌。

(原载2023年11月16日《人民日报》)

新华简讯人人

全球首个直播营销国际标准将正式发布

新华社北京11月23日电 直播营销是数字经济时代企 业的重要营销方式之一。中国贸促会新闻发言人张鑫介 绍,国际标准化组织(ISO)将于11月27日正式发布国际标 准《直播营销服务指南》(ISO/IWA41),这是全球首个直播 营销国际标准。

我国高速公路通车里程稳居世界第一

新华社北京11月23日电 记者23日从交通运输部获悉, 截至2022年底,我国公路总里程达到535万公里,10年增长 112万公里;高速公路通车里程17.7万公里,稳居世界第一。

黄河内蒙古河段将全线流凌

新华社北京11月23日电 水利部23日发布汛情通报, 11月21日以来,寒潮天气过程影响我国北方大部地区。综 合考虑气温、水温、河道条件及上游来水情况,黄河内蒙古 河段将全线流凌,11月25日前后可能出现局部封河。

研究显示技术移民在澳大利亚面临就业障碍

新华社悉尼11月23日电 澳大利亚皇家墨尔本理工大 学23日发布的一项研究结果显示,不少技术移民在澳大利 亚面临就业障碍,不得不从事低于其技能水平的工作,这导 致该国一些必要的技能岗位出现空缺。



11月23日,游客在青海湖游玩。

初冬时节,被誉为"高原蓝宝石"的青海湖水波荡漾,水鸟翔 集,景色如画。青海湖地处青藏高原东北部,是我国最大的内陆 咸水湖,也是维护青藏高原东北部生态安全和我国西部生态平衡 的重要水体。

新华社记者 耿辉凰 摄